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  GlobalTester
 
 
 
 Testwerkzeuge und Dienstleistungen für Konformitätstests


secunet bietet eine einzigartige Lösung zum Testen der Konformität von Chipapplikationen in eID-Karten oder Reisepässen und Lesegeräten sowie zur Durchführung von Protokolltests. Die Open Source Plattform GlobalTester (GT) ist kostenlos erhältlich und ermöglicht es unseren Kunden eigene Testsuiten zu entwickeln.
 Unser GlobalTester Produktportfolio "Prove" bietet sowohl Standard-Testsuiten als auch kundenspezifische Erweiterungsmöglichkeiten, um Anwendungsschicht und Datenschicht (Layer 6 und 7 des ISO / OSI-Modells) von eID Karten, elektronischen Reisepässen, Lesegeräten und eID-Clients zu testen. 

GlobalTester bietet jetzt auch Konformitätstests für elektronische Fahrerlaubnis
 Die ISO hat die Testspezifikation „Personal identification — ISO-compliant driving licence —Part 4:Test methods” finalisiert. secunet GlobalTester unterstützt nun mit dem Produkt Prove IDL diese Testspezifikation in der aktuellsten Version und damit auch die Protokolle BAP und PACE in der für IDL spezifizierten Variante.



Unser Produktportfolio

	secunet GlobalTester als Testwerkzeug für Konformitätstests von Chipkarten und Lesegeräten, z.B. eID Karten, elektronische Reisepässe und Führerscheine, Inspektionssysteme
	Umfangreiche Beratungsdienstleistungen zum Testen von Chipkarten, Lesegeräten und Protokollen
	Interpretation von Anforderungen aus Standards und Testspezifikationen für Chipkarten und Lesegeräte
	Testdienstleistungen für Konformitätstests im Rahmen von BSI Zertifizierungen in ISO 17025 zertifiziertem Labor











 Warum GlobalTester?

	GlobalTester bietet viele Vorteile bei Chipkarten- & Lesegeräte-Test	Chipkarten-Tests	Lesegeräte-Tests	 
	Basierend auf GlobalTester’s open source Plattform für Konformitätstests	✔
	✔
	 
	Erlaubt die Entwicklung kundespezifischer Testsuiten und Testfälle 
 	✔
	✔
	 
	Enthält integrierte Routinen zur Testautomatisierung	✔
	✔
	 
	Testfälle basierend auf XML-Struktur für verbesserte automatisierte Verarbeitung	✔
	✔
	 
	Skriptsprache bietet Testingenieuren volle Transparenz	✔
	✔
	 
	Unterstützt alle Kryptografie-Mechanismen in ePässen und eID Karten gemäß 
TR-03110 und ICAO Doc 9303	✔
	✔
	 
	Unterstützt die Protokolle BAP und PACE wie sie nach ISO/IEC-18013 definiert werden	✔
	 	 
	Bietet Simulation von Chipkarten (ePässe, eID Karten), inkl. einfach zu bedienende Skripte, 
um verschiedene Kartenkonfigurationen zu generieren 	 	✔
	 
	Bietet Simulation von Lesegeräten (Inspektionssystemen)	✔
	 	 
	Erweiterung für umfangreiche Akzeptanztests möglich (Modellbasiertes Testen)	✔
	✔
	 
	Basiert auf den aktuellsten Teststandards	✔
	✔
	 





 
     Technische Informationen             
 Factsheet secunet GlobalTester
   
 Download | 572 KB 
 
 
 
 
 
 
 


Referenzen

Seit 2006 wird GlobalTester von Industriekunden und Regierungskunden weltweit für Konformitätsprüfungen von eID-Lösungen verwendet.

           
  KONA I Corporation
  Konformitätstests von ePässen
 
 
 
 
         
  cv cryptovision
  Konformitätstests von ePässen und eIDs
 
 
 
 
         
  Fabrica National de Moneda y Timbre
  Konformitätstests von ePässen
 
 
 
 
         
  Ministerie van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties
  Konformitätstests von ePässen
 
 
 
 
 
 
 
 


 

    
  Kontakt
 Wenn Sie Fragen oder Anregungen bezüglich secunet GlobalTester haben, senden Sie uns gern eine Nachricht. Wir werden uns schnellstmöglich mit Ihnen in Verbindung setzen.
          
     Name *    Organisation *    E-Mail *    Telefonnummer   
   Ihre Nachricht     
 
       Ich erteile der secunet meine Einwilligung zur Nutzung und Verarbeitung der von mir angegebenen personenbezogenen Daten zum Zweck der Bearbeitung meiner Anfrage. Mir ist bekannt, dass ich das Recht habe, der Verarbeitung meiner Daten jederzeit mit Wirkung für die Zukunft zu widersprechen. Weitere Informationen zur Verarbeitung von Ihren personenbezogenen Daten finden Sie unter: Datenschutzerklärung * 
 
 
 
   Absenden  
 
 
 
 
 



    Über secunet
 Aktuelles
 Karriere
 AGB
 Datenschutz
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        E-Mail   
   Name   
     Ich erteile der secunet meine Einwilligung zur Nutzung und Verarbeitung der obigen Kontaktdaten für die Zusendung von Informationen zum gewählten Download.
 
 
   
 
  
 
 